


Ennek a kiegészítőnek a tartalmát az első A kezdetek 
kiegészítővel kell használni. A kezdetek kiegészítő minden 
szabálya érvényben van a következő szabályok figyelembe 
vételével:

Akciókat, hatásokat tartalmazó 
kezdetkártyák
Bizonyos kezdetkártyák, a 
cégbirodalom-kártyákhoz 
hasonlóan akciókat vagy 
hatásokat tartalmaznak. Ezek a 
kártyák ugyanúgy működnek, 
mint a kék kártyák, azonban 
sem a cégbirodalom-, sem a 
kezdetkártyák nem számítanak kék kártyának 
(pl. a díjak és mérföldkövek esetében nem 
számítanak kék kártyának).

Szükséges kiegészítők
A kártyák többségén A kezdetek 
kiegészítőhöz tartozó jelölés mellett más 
kiegészítők jelölései is láthatók. Ezek a 
jelölések meghatározzák, hogy mely kiegészítőkre 
van szükség ahhoz, hogy az adott kártyát használhassátok. 
Az előkészületek során bizonyosodjatok meg róla, hogy a 
megfelelő kártyákat használjátok. Azt is megtehetitek, hogy a 
pakliban hagytok minden kártyát, és ha olyan kártyát húztok 
a játék folyamán, ami aktuálisan nem használt kiegészítőhöz 
tartozik, dobjátok el, és húzzatok helyette újat.
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Paklik és dobópaklik
A projektkártyákhoz hasonlóan, a kezdet- és cégbirodalom-
kártyáknak is saját paklijuk és dobópaklijuk van a 
játéktéren. Az előkészületek és a játék során eldobott 
kezdet- és cégbirodalom-kártyákat képpel lefelé kell a saját, 
külön dobópaklijukba helyezni. Ha elfogy a cégbirodalom- 
vagy kezdetpakli, keverjétek meg a hozzájuk tartozó 
dobópaklit, és képezzetek egy új húzópaklit.

Kezdetkártyáért járó kárpótlás
Amikor egy kezdetkártyát szeretnél kijátszani, de 
kiderül, hogy nem tudod kijátszani (nem tudod 
végrehajtani az összes hatását), fel kell fedned, és 
el kell dobnod azt, majd kárpótlásul 15M€-et kapsz.

Variáns: Kiterjesztett kezdés
Az előkészületek során válasszatok 3 cégbirodalom- és  
6 kezdetkártya közül a megszokott 2 és 4 helyett.

Építsünk együtt új világot!
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Köszönetet
 mondunk az elkötelezett partnerkiadóknak és művészeknek, 

anyának, apának és a bétatesztelőinknek: Seriecentrum Trelleborg, 
Kalle Palm, Brian Muller, Mikael Hansson, Henrik Wadell, Shiyue 

Xu, David Turczi, Florian Ruckeisen, Simon Simeonov, Ken 
Sommerville, Cornelius Cremin, Wojciech Chuchla, Patrik Meurling 

és játékostársaik - hatalmas köszönet az elkötelezett játékteszteléseikért 
és visszajelzéseikért!

Hála
a Naprendszerünk Teremtőjének!

Vezessen bennünket egy reményteli jövő felé!


